

平成 27 年 5 月 20 日

各 位

上場会社名 株式会社 丸運

(コード番号9067東証第一部)本社所在地東京都中央区日本橋小網町7番2号代表者名取締役 社長 市 原 豊間合せ先取締役常務執行役員 永 津 亮TEL(03) -6861-3411

当社完全子会社(丸運国際フレート株式会社)の吸収合併 (簡易合併・略式合併)に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において平成28年4月1日を期して、下記のとおり当社の全額出資の連結子会社の丸運国際フレート株式会社を合併することを決議いたしましたのでお知らせいたします。本合併は、100%出資している連結子会社を対象とする簡易吸収合併であるため、開示事項・内容を一部省略して開示しております。

記

1. 合併の目的

丸運国際フレート株式会社は、主に当社グループの航空貨物輸出入業を運営しております。今回、丸運国際フレート株式会社が保有する航空貨物輸出入業について、高度化・複雑化する顧客ニーズへの対応及び効率化などの観点から、運営見直しにより機動的に実施しやすくするため、当社による吸収合併を行うこととしました。

2. 合併の要旨

(1) 合併の日程

合併決議取締役会平成 27 年 5 月 20 日合併契約締結日平成 27 年 5 月 20 日

合併期日(効力発生日) 平成28年4月1日(予定)

* 本合併は、当社においては会社法第796条第2項に規定する簡易合併であり、丸運 国際フレート株式会社においては会社法第784条第1項に規定する略式合併である ため、それぞれ株主総会の承認決議を得ることなく合併を行います。

(2) 合併方式

当社を存続会社とする吸収合併方式で、丸運国際フレート株式会社は解散いたします。

(3) 合併に係る割当ての内容

本合併による新株式の発行及び合併交付金の支払いはありません。

(4) 消滅会社の新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

3. 合併当事会社の概要(平成27年5月20日現在)

3. 合併当事会社の概要(平成 27 年 5 月 20 日現在)	
	存続会社	消滅会社
(1)名称	株式会社丸運	丸運国際フレート株式会社
(2)所在地	東京都中央区日本橋小網町	東京都港区芝浦4丁目4番
	7番2号	44 号
(3)代表者の役職・氏名	代表取締役 市原 豊	代表取締役 萩谷 紀之
(4)主な事業内容	貨物自動車運送事業、鉄道利	航空利用運送事業、航空利用
	用運送事業、航空利用運送事	代理店、通関業
	業、倉庫業	
(5)資本金	3,559 百万円	50 百万円
(6)設立年月日	昭和 13 年 12 月 17 日	昭和 37 年 11 月 17 日
(7)発行済株式数	28, 965, 449 株	100,000 株
(8)決算期	3月31日	3月31日
(9)大株主及び持株比率	JXホールディングス株式	株式会社丸運 100%
	会社 38.12%	
(平成27年3月31日現在)	株式会社佐藤企業 10.99%	
	株式会社サンテラ 6.74%	
(10)直前の会計年度の財政	女状況及び経営成績	
	平成27年3月期(連結)	平成27年3月期(単体)
総資産	38, 121 百万円	691 百万円
純資産	19,346 百万円	240 百万円
1株当たり純資産	669. 35 円	2, 408. 39 円
営業収益	48,904 百万円	2,469 百万円
営業利益	615 百万円	52 百万円
経常利益	729 百万円	53 百万円
当期純利益	88 百万円	35 百万円
1株当たり当期純利益	3.08円	357. 15 円

4. 合併後の状況

本合併による当社の名称、所在地、代表者の役職・氏名、事業内容、資本金及び決算期に変更はありません。

5. 今後の見通し

本合併による当社の連結業績への影響は、軽微であります。

以上